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REQUERIMENTO Nº 0588/2017 

“Solicita informações ao Executivo sobre projeto 
voltado à urbanização da orla de Boracéia, Costa Sul 
de São Sebastião”.  

 

Senhor Presidente, 
 

 

                     Considerando que a administração tem como meta a urbanização 
do bairro de Boracéia que possui muitos atrativos, inclusive turísticos, com uma 
extensa faixa de areia e praia belíssima muito frequentada pelos turistas; 

 

                    Considerando que não existe infraestrutura adequada com 
equipamentos apropriados, iluminação e nem espaços para passeios e 
atividades na praia; 

 

                   Considerando a necessidade de se investir em estudos visando 
elaborar projeto para a orla de Boracéia que contemple equipamentos que 
sigam modelo sustentável de acordo com exigências ambientais; 

 

                   Considerando que este vereador vem, desde 2011, apresentando 
trabalhos nesse sentido atendendo à reivindicação dos moradores e turistas 
para que seja realizado estudo, junto às secretarias municipais e estadual do 
Meio Ambiente, para que seja elaborado um projeto para a orla que atenda 
todos os requisitos ambientais; 

 

                    Considerando que os espaços da orla nos bairros são atrativos 
turísticos importantes e precisam oferecer, ainda, segurança à população e 
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frequentadores como presenciado, recentemente, com a entrega do início da 
iluminação na orla de Barra do Una que ganhou melhor estrutura de 
atendimento à comunidade e visitantes. 

 

               Considerando que, em setembro deste ano, em reunião com os 
moradores, a administração também apresentou o projeto de urbanização da 
Praça Pôr do Sol e de urbanização da orla de Boiçucanga que contará com 
vários equipamentos como estacionamento, deck de contemplação, 
playground, Centro de Informação Turística, quadras esportivas, ciclovia, 
espaço para idosos e para exposição de artesanato, entre outros benefícios; 

 

             Considerando a importância dos investimentos na orla das praias para 
levar atendimento, conforto, segurança aos moradores, veranistas e turistas 
que frequentam o município, bem como proporcionar o desenvolvimento 
econômico e turístico da cidade;  

 

É que: 

    O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER 
seja oficiado ao Exmo Sr. Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à 
esta Casa de Leis o que segue: 

 

a) A administração tem algum estudo ou projeto que 
possibilite a urbanização da orla de Boracéia com 
estrutura e equipamentos adequados, bem como 
iluminação, para que a orla possa se transformar 
em ponto turístico e ser frequentada com 
segurança por moradores e visitantes? 
 

b) Qual a possibilidade de realizar estudos junto com 
as secretarias do Meio Ambiente do Município e 
do Estado visando possibilitar que o projeto possa 
ser executado de forma sustentável? 
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c) Em relação ao projeto de urbanização da Praça 

Pôr do Sol e orla de Boiçucanga, apresentado à 
comunidade em setembro, qual o andamento do 
processo para execução das obras e da 
urbanização, incluindo iluminação, na orla de 
Boiçucanga?  

 
 
 

             Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos 
Santos, 28 de Novembro de 2017 . 

 

José Reis de Jesus Silva 
“REIS” 

VEREADOR 
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